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Ata da Octogésima Quinta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 24 de abril de 2023 – 

   

 
 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h24min, realizou-se a Octogésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, 

sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos 

Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Octogésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Ato 

Contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a quebra de protocolo 

desta Sessão Ordinária para recepcionar a BANDEIRA DO DIVINO, realizada as honras, a 

Senhora Elizabeth Bechir fez uso da palavra. Logo após, a ata da Octogésima Quarta Sessão 

Ordinária foi colocada em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seu voto eletronicamente. A ata é APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou 

que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de 

Diversos. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente 

o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 

38/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. 

“Dispõe sobre denominação de próprio público”. O Senhor Presidente encaminha o Projeto as 

Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 
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ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 

546/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas, instalação de 

lombada e drenagem, na Rua Viela 1, do número 20 ao 100, no Bairro Cibratel Chácaras.” 

INDICAÇÃO: 547/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de reforma na cobertura e assento 

de passageiros do ponto de ônibus, da Avenida Nossa Senhora da Conceição, localizado no 

Bairro Jardim Coronel (De frente ao Cemitério).” INDICAÇÃO: 548/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de extensão de rede de energia elétrica com iluminação pública, na Rua 

4, no Bairro Jardim Tropical.” INDICAÇÃO: 549/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

poda de árvore, na Rua Geraldo Russomano, altura do número 1705, no Bairro Bopiranga.” 

INDICAÇÃO: 550/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de reparo de lajotas no calçamento, 

da Rua Hortências, altura do número 379, no Bairro Jardim Suarão.” VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 469/2023: Indica ao Executivo a instalação de redutores de velocidade em 

toda extensão da Rua Augusto de Lima, no Bairro Chácara Itamar, em Itanhaém. 

INDICAÇÃO: 470/2023: Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de 

toda extensão da Rua Itariri, altura do número 192, no bairro Corumbá, em Itanhaém. 

INDICAÇÃO: 531/2023: Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas de Vapor, por 

lâmpadas de Led na Rua Professor Augusto Ribeiro de Carvalho (em toda sua extensão), 

localizada no Bairro Suarão, em Itanhaém” INDICAÇÃO: 532/2023: Indica ao Executivo, a 

construção de uma “vala” para escoamento de água da chuva na Esquina da Rua Colômbia 

com a Rua Acre, no Bairro Cibratel, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 533/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de troca de lâmpadas de Vapor, por lâmpadas de Led na Rua Jaime 

Augusto Pinheiro (em toda sua extensão), localizada no Bairro Suarão, em Itanhaém”. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 581/2023: Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda 

extensão das Ruas Joaquim Alves Filho e Rua Onze, ambas localizadas no Bairro Jardim 

Itapel, Savoy. INDICAÇÃO: 582/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Nerval Leal frente ao número 1570, no Bairro 

Nova Itanhaém. INDICAÇÃO: 583/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutor de velocidade do tipo lombada, na Avenida Santo frente ao número 111, no Bairro 

Nova Itanhaém. INDICAÇÃO: 584/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua José Marques frente ao número 597 no Bairro 

Savoy. INDICAÇÃO: 585/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada/manutenção em toda sua extensão da rua Ian Robert Dubugras localizada no Bairro 

Jardim Bopiranga. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 536/2023: " Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas 

à adesão ao Programa Bombeiro Educador, do Corpo de Bombeiros da Policia Militar do 

Estado de São Paulo." INDICAÇÃO: 537/2023: "Indica ao Executivo a manutenção, pintura 

e substituição de lixeiras na Praça Ângelo Guerra, no Belas Artes." INDICAÇÃO: 538/2023: 

"Indica ao Executivo a realização de estudo para adequação da legislação vigente e 

implantação de estacionamento na faixa de domínio público da Rodovia Padre Manoel da 

Nobrega, nos arredores da Unidade de Pronto Atendimento Antônio Maria Marques de 

Oliveira." INDICAÇÃO: 539/2023: " Indica ao Executivo a execução de serviços de 
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nivelamento e cascalhamento da Rua das Guarirobas, Jardim das Palmeiras." INDICAÇÃO: 

540/2023: " Indica ao Executivo a execução de serviços de limpeza e desobstrução de córrego 

na Rua Padre Manoel da Nobrega, Cibratel II." VEREADOR FERNANDO DA SILVA 

XAVIER DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 

INDICAÇÃO: 543/2023: Indica ao Executivo, a instalação de lombadas nas Avenidas 

Vereador Armando Ferreira e na Walter Appelin, ambas do Barro Gaivota, Itanhaém-SP 

INDICAÇÃO: 544/2023: Indica ao Executivo, o serviço limpeza e desobstrução dos bueiros 

da Av. Flacidez Ferreira no bairro Gaivota, Itanhaém. INDICAÇÃO: 545/2023: Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de matos e poda de arvores, existentes no canteiro Central, 

localizado em toda a extensão da Avenida Albert Sabin, Itanhaém. VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO P. DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 

515/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza das valas e bueiros na Rua 

Walter Francisco Castelan (A partir do N°800), localizada no Bairro Vila Loty.” 

INDICAÇÃO: 571/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pintura descritiva de Área 

Escolar (Em frente ao portão da Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes), localizada 

no Bairro Jardim Umuarama.” INDICAÇÃO: 572/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação na Rua Geza Hary (Entre a pista e a linha férrea), localizada no Bairro: 

Balneário Recanto dos Bandeirantes.” INDICAÇÃO: 573/2023: “Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação na Rua Walter Francisco Castelan (A partir do N° 800 até o final), 

localizada no Bairro: Vila Loty.” INDICAÇÃO: 574/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de pavimentação na Viela existente entre as Ruas Arapeiti e Jurema (Em toda sua extensão), 

localizada no Bairro: Jardim Iemanja.” VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 524/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Avenida Marginal Oito, localizada no 

Bairro Santa Terezinha. INDICAÇÃO: 525/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

cascalhamento, nivelamento e limpeza de vala em toda extensão da Rua Nevada, localizada 

no Bairro Jequitibá. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: INDICAÇÃO: 

519/2023: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza de entulhos em toda extensão 

da Avenida Sorocabana, localizada no bairro Cibrael I e II.” INDICAÇÃO: 520/2023: 

“Indica ao Executivo, os serviços de roçada, encascalhamento, nivelamento em toda extensão 

da Rua Chicago, localizada no bairro do Bopiranga.” INDICAÇÃO: 551/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura no redutor de velocidade tipo lombada em toda extensão da 

Avenida Nossa Senhora da Conceição, localizada no Jardim Coronel.” INDICAÇÃO: 

552/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, encascalhamento, nivelamento em toda 

extensão da Rua João Ferreira, localizada no bairro do Jardim Coronel.” INDICAÇÃO: 

553/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e manutenção quanto ao 

vazamento de águas residuais (esgoto) em toda extensão da Rua Antonio Amâncio de Aguiar 

no bairro Estância Suiça.” VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 566/2023: “Indica ao Executivo, por meio da Secretaria de 

Transito e Segurança, a fiscalização de eventual abuso na emissão de som alto nas tabacarias 

localizadas na Avenida central, altura do N° 100, bairro Jardim Guapura, e na Rua Tereza da 

Silva Barbosa , altura do n° 52, bairro Jardim Ivoty INDICAÇÃO: 567/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de manutenção, tais como nivelamento, cascalhamento e roçada de mato 
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em toda extensão da Avenida Suarão, altura do n° 6807, bairro Jardim Santa Terezinha.”. 

INDICAÇÃO: 568/2023: Indica ao Executivo, a instalação de portas giratórias, cercas 

monitoradas nas escolas e creches municipais, além de estratégias de segurança junto aos 

guardas municipais e patrimoniais. INDICAÇÃO: 569/2023: Indica ao Executivo, o serviço 

de manutenção, tais como nivelamento, cascalhamento e roçada de mato em toda extensão da 

Rua Vereador Cassimiro Guimarães júnior, no bairro Campos Elísios. INDICAÇÃO: 

570/2023: Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala e roçada de mato localizado em 

toda extensão da Avenida Armando Ferreira, no bairro Balneário Gaivota. VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 555/2023: Indico ao Executivo, a criação de 

faixa/ciclovia na Marginal lado morro da Rodovia Padre Manoel da Nobrega, no trecho entre 

a Avenida Cabuçu, no Bairro Nossa Senhora do Sion e o Viaduto José Gomes dos Santos, no 

bairro Satélite. INDICAÇÃO: 556/2023: Indica ao Executivo, a construção de uma área de 

lazer com brinquedos e aparelhos de ginástica, na praça Nossa Senhora do Sion no Bairro 

Suarão. INDICAÇÃO: 557/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de 

velocidade tipo (lombada) junto à altura do número 249 da Rua Alfredo Simões Dias, no 

bairro Jardim Umuarama. INDICAÇÃO: 558/2023: Indica ao Executivo, o serviço de roçada 

e limpeza da Avenida Chile (antiga Sorocabana) para área situada com à esquina da Rua 

Estados Unidos, Bairro Jardim São Fernando. INDICAÇÃO: 559/2023: Indica ao Executivo, 

a limpeza de guias e sarjetas da Rua Amazonas, bem como a verificação da origem do esgoto 

despejado na mesma rua no trecho que faz esquina com a Rua Diana, localizada no bairro 

Jardim Laranjeiras. Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. 

A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 99/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo, informações acerca de medidas de segurança que visam 

evitar, em nossa cidade, eventuais ataques cruéis a unidades escolares, a exemplo dos recentes 

fatos ocorridos em São Paulo e em Blumenau". O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra”. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 105/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA. “Solicita ao Governo Federal, por intermédio da Secretaria de 

Relações Institucionais, informações sobre a viabilidade, conveniência e oportunidade da 

instalação de um Campus do Instituto Federal de São Paulo no Município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio dos Santos 

Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 106/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA. “Solicita ao Executivo, que informe a possibilidade de implantar a 

gratificação por exclusividade aos agentes patrimoniais.” O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Fernando da S. X. de Miranda e Carlos 

Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 
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registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 107/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao Executivo, informações relacionadas à previsão de 

reforma da creche Felipe Lobo (E.M. Professor Carlos Augusto Guimarães da Silva).” O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson 

Olivera Santos, Rutinaldo da Silva Bastos e Carlos Henrique Garzon. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

108/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Solicita 

ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES 

que sejam prestadas informações acerca do atual contrato existente entre a Empresa Expresso 

Fênix e o Município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra os Vereadores Carlos Henrique Garzon e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

109/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Solicita 

ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, 

que sejam prestadas informações acerca da estrutura plena de funcionamento da Unidade de 

Saúde do Bairro Gaivotas, em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Carlos Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 110/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo, detalhes do 

número de chamadas de socorro de serviços de emergência fundamentais, tais como o Samu, 

Corpo de Bombeiros, Policia Militar e a Guarda Civil Municipal”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis REQUERIMENTO Nº 

111/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita 

ao Executivo informações sobre quantidade de alunos com TEA na Rede Municipal de 

Ensino.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Ato continuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira 

Santos, José Roberto P. do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de 

Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, Carlos Henrique Garzon. O Senhor Presidente 
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Suspendeu a Sessão às 19h46min. Reiniciados trabalhos às 20h04min, o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM 

COMPLETO).  Havendo número regimental, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura das Proposituras aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE 

LEI 24/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI: "Fica 

denominado “Creche Nelma Sueli Souza da Silva de Freitas” o equipamento público 

localizado na Rua André Ricardo Munhoz, número 435, localizada na Praia do Sonho". 

PROJETO DE LEI 38/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA: "Fica denominado “Base da ROMU Nelson Alves Ramos”, o próprio público 

localizado na Avenida Flácides Ferreira, altura número 1163, no bairro do Gaivota, neste 

Município". A seguir o Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL AOS PROJETOS DE LEI N° 41 DE 

2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO e Nº 44 DE 2023, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA. Tendo obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, e incisos, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos 

projetos na Ordem do Dia. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 41 DE 2023, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual da remuneração dos 

servidores públicos municipais, prevista no inciso X do artigo 37 da Constituição Federal, 

referente ao ano de 2023.". PROJETO DE LEI N° 41 DE 2023 é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos, Carlos Henrique Garzon, 

Silvio Cesar de Oliveira e Rutinaldo da Silva Bastos. O PROJETO DE LEI N° 41 DE 

2023é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores registraram seu 

voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 41 DE 2023 é APROVADO por 10 (dez) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 44 DE 2023, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA. "Reajusta a remuneração e o subsídio dos servidores do Quadro de Pessoal da 

Câmara Municipal de Itanhaém referente ao ano de 2023, e dá outras providências." 

PROJETO DE LEI N° 44 DE 2023 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. 

O PROJETO DE LEI N° 44 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 44 

DE 2023 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 34 DE 

2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. " Autoriza a abertura de crédito adicional especial 

no valor de R$100.000,00 (cem mil reais), para o fim que especifica, e dá outras 

providências.". PROJETO DE LEI N° 34 DE 2023 é colocado em discussão. Ninguém fez 

uso da palavra. O PROJETO DE LEI N° 34 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE 

LEI N° 34 DE 2023 é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos, Carlos Henrique Garzon, 

Silvio Cesar de Oliveira e Fernando da S. X. de Miranda.  Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente, CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a OCTOGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
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DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 2 de maio de 2023 (terça-feira), 

às 14h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 20h42 min. Para constar, 

eu Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a 

presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda, 

pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos vinte e seis dias 

do mês de abril de dois mil e vinte e três. 

 

 

 

  

FERNANDO DA S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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